ГНИТОГОРСКИЙ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 32 (2349)

СРЕДА, 16 МАРТА 1955 г.

Цена 10 кол.

На днях заключен договор традиционного социалистического соревнования металлургов Магнитогорска и Кузнецка.

Товарищи металлурги! Настойчиво боритесь за выполнение принятых обязательств, за досрочное выполнение плана 1955 года — завершающего года пятой пятилетки!

ЗА НОВЫЕ УСПЕХИ соревновании с кузнечанами!

Многолетняя производственная металлургов, тивами двух предприятий стало за достижение новых трудовых ревновании. успехов, за увеличение выплавки металла. Обмен передовым опытом, дружеские советы и помощь помогают коллективам обоих преддействие все новые и новые резервы повышения производительности труда.

Сейчас у нас на комбинате гостит делегация кузнецких металлургов. Кузнечане знакомятся с работой цехов, делятся опытом, заключают договора на социалистическое соревнование с коллективами цехов и с отдельными ме-

Многие сотни передовых горняков, металлургов, механиков, железнодорожников нашего комбината собрались 12 марта в городском драматическом театре, чтобы подвести итоги социалистического соревнования за прошлый год,

Директор нашего комбината т. Воронов в своем докладе отметил, что в 1954 году коллективы обоих предприятий достигли новых трудовых успехов, значительно подняли уровень производства металла, выдали тысячи тонн сверхплановой продукции. Вместе с тем, он подчеркнул, что работе коллективов обоих заводов. за хорошими средними цифрами скрывается ряд серьезных недостатков. В этом году у нас есть мартеновские печи и прокатные станы, которые не выполнили план. Не все цехи работают по графику, ритмично. Неудовлетворительно обстоит дело с выполнением заказов. Неустойчиво работают в марте горняки и домен-

Докладчик призвал трудящихся комбината шире использовать передовой опыт наших сибирских ду пятой пятилетки добиться ропроизводства металла, с листические обязательства.

елегации кузнечан т. Зильсобравшихся от имени кузнецких ских людей.

дружба связывает коллективы теплый радушный прием. Он расдвух металлургических комбина- сказал о работе и новых обязатов — Магнитогорска и Кузнец- тельствах кузнецких металлурка. Традиционное социалистиче- гов, заверил, что коллектив комское соревнование между коллек- бината полон решимости настойчиво бороться за первенство во действенным средством в борьбе Всесоюзном социалистическом со-

Машинист вагон-весов доменного цеха т. Хасанов внес предложение не только заключить дов решении технических вопросов говор на соревнование с кузнечанами, но и обратиться ко всем приятий находить и приводить в металлургам страны с призывом включиться в социалистическое соревнование за использование всех резервов производства, за досрочное выполнение плана завершающего года пятилетки.

Выступившие на собрании представители кузнецких металлургов оператор блуминга т. Бизунов, главный механик т. Люленков, секретарь парткома т. Паренченко, а также секретарь нашего заводского комитета партии тов. Плисконос выражали готовность и металлургов двух решимость крупнейших предприятий страны быть в первых рядах участников совместно с делегацией кузнечан Всесоюзного социалистического соревнования.

Председатель Центрального Коа также обсудить и заключить митета профсоюза металлургов новый договор на социалистиче- т. Ефанов в своем выступлении ское соревнование в 1955 году. отметил недостатки в практике руководства соревнованием. Он говорил о том, что делегациям металлургов надо больше требовательности предъявлять друг к другу, отмечать не только успехи, но и недостатки с тем, чтобы быстрее устранить их, наладить систематическую информацию о

На собрании был обсужден и принят договор на социалистическое соревнование кузнецких и магнитогорских металлургов и решено обратиться ко всем металлургам страны с призывом-широко развернуть социалистичесоревнование за досрочное ское выполнение плана 1955 года.

Нет сомнения, что укрепление трудового содружества металлургов Магнитки и Кузнецка, широкое развертывание действенного сопиалистического совевнования друзей, чтобы в завершающем го- помогут достичь новых трудовых успехов, внести достойный вклад в дело дальнейшего развития тячестью выполнить новые социа- желой индустрии — основы роста могущества нашего социали-Выступивший затем руководи- стического государства, его обороноспособности и улучшения маберштейн горячо приветствовал териального благосостояния совет-

Доменщики наращивают темпы

Приняв новые повышенные обя- ной печи, возглавляемый мастеразательства на 1955 год, доменщи- ми тт. Лисенковым, Овсяннико- ки изо дня в день повышают тем- вым и Кайловым. Он выдал свыпы производства. С начала марта они уже выплавили не- плана. сколько тысяч тонн сверхплано-

В этом месяце попрежнему впереди идет коллектив второй домен-

ше 1900 тонн чугуна сверх

Многие сотни тонн чугуна дополнительно к заданию выдали листа. печные бригады седьмой домны. П, ПЛАТОНОВ.

Впереди-коллектив первой печи

ли с начала марта несколько ты- 600 тони стали сверх плана сяч тони сверхплановой стали.

Сталеплавильшики первого мар- Высоких показателей достиг колтеновского цеха настойчиво бо- лектив первой мартеновской печи, рются за выполнение социалисти- где сталеварами работают тт. Сигческих обязательств. Широко при- батулин, Болотский, Букин. Он меняя скоростное сталеварение, сварил скоростным методом 90 сталеплавильщики цеха выплави- процентов плавок и выдал свыше

Дадим больше металла Родине!

За выполнение обязательств

Выполняя свои социалистические обязательства в борьбе за досрочное завершение плана завершающего года пятилетки, коллектив второго мартеновского цеха с каждым днем наращивает фонд сверхплановой стали. Особенно хорошо работали сталеплавильщики 12 и 13 марта. За эти два дня они выдали 1500 тоин сверхплановой стали.

Наиболее высоких производ-ственных показателей достигли сталевары печи № 9 тт. Носепко. Осипов, Москалев. Широко применяя скоростное сталеварение, они за 13 дней марта сберегли 26 часов и сократили проделжительность плавки в среднем на 1 час против плана. За это же время коллектив печи сварил тысячу тонн сверхпланового металла.

Хорошо работает и коллектив печи № 12 во главе со сталеварами тт. Бадиным, Татаринцевым и Озеровым. За 13 дней марта здесь выдали дополнительно к заданию 600 тонн металла.

Успешно работают сталевары и других печей.

Ф. ИСУПОВ, председатель цехкома второго мартеновского цеха.

Передовая бригада

В феврале наиболее высоких показателей на среднелистовом стане достигла смена, которой руководят начальник т. Синицкий и мастер т. Гречишный. Этот коллектив выполнил февральское задание на 112,7 процента. Коллективу этой смены вручен переходящий красный вымпел.

Переходящий красный вымпел мы вывешиваем в помещении стана, а рядом с ним фамилии передовиков, отличившихся в борьбе за выполнение плана. Среди передовиков старший оператор т. Вишневский, который повышает квалификацию, учится в школе мастеров, оператор вспомогательного поста т. Буркова — учащаяся школы рабочей молодежи, старший резчик дисковых ножниц т. Краснов, старший вальцовщик стана т. Селиванов.

Смена т. Синицкого закрепляет звание передового коллектива и в марте. Ее показатели в отдельные дни намного превышают средние февральские показатели. Молодые листопрокатчики настойчиво и слаженно трудятся, чтобы дать народному хозяйству страны больше добротного металлического

> В. СМИРНОВ, секретарь бюро ВЛКСМ листопрокатного цеха.

ВЫПОЛНЕНИЕ ГРАФИКА ЗАКАЗОВ В МАРТЕНОВСКИХ ЦЕХАХ ЗА 14 МАРТА

(в процентах)



На снимке: подписание договора на социалистическое соревнование между коллентивами Магнитогорского и Кузнецкого металлургических комбинатов. Договор подписывает комбината Т. И. Би-Фото Б. Ерофеева. оператор обжимного цеха Кузнецкого

навести порядок на путях

Путь, который проходят избольшом, но ответственном отрез- двора. ке пути составы с изложницами то и дело вынуждены простаивать, плавки доставляются с опозланием. Нет смены, чтобы ктолибо из транспортников не нарушил продвижения металла в цех подготовки составов и к блумин-

12 марта диспетчер внутризаводского транспорта т. Евстифеев задержал постановку состава изложниц под разливку плавки мартеновской печи № 11 на 10 минут. Сталеплавильщики вынуждены были эту плавку задержать лишнее время в печи.

Такой же случай произошел днем раньше, с той только разницей, что состав под разливку металла печи № 3 на 10 минут задержал сам начальник района

т. Дзюба.

А если начальник так относится к делу, то подчиненные еще мают. Руководители ЖДТ смотрят более своевольничают. 11 марта на эти нарушения сквозь пальцы, стрелочница четвертого поста т. Евлокимова отказалась полать состав изложниц под душ и гид- Этому беспорядку должен быть росбив. 20 минут простоял сос- положен конец, надо создать все тав на путях, а бригада двора условия для бесперебойной четизложниц столько же времени ни- кой связи цеха подготовки состачего не могла делать. Никакие вов со сталеплавильными цехами требования начальника смены и блумингами. т. Найденова не достигли цели, не принял мер и диспетчер транспорта т. Еремеев.

8 марта старшая стрелочница ложницы с металлом от мартенов- т. Бычина и диспетчер т. Шуляк ских цехов до стрипперов цеха на 15 минут задержали раздеваподготовки составов, недалекий и ние плавки мартеновской печи прямой. Казалось бы, что каждая № 8. Состав с изложницами стоплавка должна быть быстро до- ял на пути, а транспортники в ставлена, раздета и отправлена к это время производили маневры блумингам. Однако на этом не- с вагонами по путям шихтового

> Маневры на путях, переброска вагонов с одного участка на другой — частое явление. Тот же диспетчер т. Шуляк в этой смене, усердно занявшись маневрами вагонов, задержал еще одну плавку на путях на полчаса.

Некоторые работники трансперта тормозят не только раздевание плавок, но и подготовку составов изложниц. Тогда же, 8 марта, диспетчер т. Шуляк на четверть часа задержал отправку вертушки с прибыльными надставками со стриппера на двор изложниц, чем затормозил оборудование составов изложниц.

Подобные факты имеют место ежедневно. О них знают руководители транспорта, знает начальник района сталеплавильных цехов т. Дзюба, но мер не приниа диспетчера и стрелочницы действуют по своему усмотрению.

> А. НЕБОЖЕНКО, диспетчер цеха подготовки составов.

Улучшить условия труда на стане "300" № 2

Вопрос об улучшении условий на это, отдел главного механика но-штрипсового цеха не впервые, однако он до сих пор не решен. В конце 1953 года секретариат ВЦСПС обязал хозяйственных руководителей нашего комбината принять меры по снижению запыленности на стане, но и это указание осталось невыполненным.

Мартеновский цех № 1 — 96 В конце прошлого года сделан Мартеновский цех № 2 —100 проект и выданы чертежи на установку пылесоса, но, несмотря

труда на стане «300» № 2 вы- не включал эту работу в план ни двигается коллективом проволоч- в январе, ни феврале, ни в марте. С таким безответственным отношением к важному делу по оздоровлению условий труда мириться нельзя. Главному механику комбината т. Рыженко следует принять все меры к тому, чтобы быстрее, до наступления теплых дней, установить на стане «300» № 2 пылесос.

И. МОНСТАКОВ, председатель цехнома проволочно-штрипсового цеха.